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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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ПРИРОДООХОРОННЕ ПРОЕКТУВАННЯ ТА ЙОГО МІСЦЕ  

В  ДИПЛОМНОМУ ПРОЕКТУВАННІ ТА ПРАКТИЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ 
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

 

Р.І. Шевченко, Л.І. Короленко  

 

До природоохоронного проектування відносяться: 

* Екологічна експертиза (Оцінка впливу на навколишнє середовище 

(ОВНС) при попередньому визначенні місця розташування об’єкта (передпро-

ектні рішення); ОВНС при введенні об’єкта в експлуатацію (в розрізі робочого 

проекту або без нього); ОВНС діючого виробництва); 

* Екологічний аудит діючого чи реконструйованого підприємства з 
розробкою системи екологічного менеджменту;  

* Дозвіл на викиди в атмосферу (Інвентаризація викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Розробка документів, 

в яких обґрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 

підприємств, установ, організацій та громадян-суб’єктів підприємницької 
діяльності); 

* Дозвіл на спецводокористування (Розробка та оформлення документації 
для отримання дозволу на спеціальне водокористування. Розробка проектів 

гранично допустимих скидів у водні об’єкти); 

* У сфері поводження з відходами (Підготовка та оформлення докумен-

тації для отримання дозволу і ліміту на утворення та розміщення відходів; 

Проведення комплексу організаційно-технічних заходів з виявлення, іденти-

фікації, опису і реєстрації відходів, обліку обсягів їх утворення, утилізації та 

видалення, а також виявлення і обстеження місць утворення відходів і об’єктів 

поводження з ними (інвентаризація відходів); Розробка та оформлення 

технічних паспортів відходів; Розробка та оформлення реєстрових карт об’єктів 

утворення оброблення та утилізації відходів); 

* Природоохоронні технології (Проекти технологій та окремого облад-

нання захисту навколишнього середовища від викидів в атмосферу, скидів 

стічних вод, утилізації відходів) 

* Різне (Постановка на державний облік об’єктів, які справляють або 

можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного 

повітря; Зменшення та обґрунтування розмірів санітарно-захисних зон). 

Такий великий перелік видів природоохоронного проектування потребує 

ґрунтовної та послідовної теоретичної та практичної підготовки майбутніх 

фахівців, що на кафедрі екології харчових продуктів і виробництв реалізується 

в рамках нормативних та вибіркових дисциплін, а також під час практичної 
підготовки відповідно до структурно-логічної схеми підготовки фахівців-

екологів. При цьому окремі елементи природоохоронного проектування 

включаються до змісту широкого переліку дисциплін, забезпечуючи їх якісне 

засвоєння. 
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